
1/15

Vedoucí kolotoče Lis 24, 2024

Analýza obálky The Economist pro rok 2025! Vyhlídka
na riziko jaderné války v Evropě i růst amerického
dolaru, jehož čas jako rezervní světové měny začal být
ale odpočítáván! Trump přinese digitální dolar, krypto a
mezi ním a Putinem budou rakety! Multipolární svět
bude rozdělen a poté oddělen ploty! A za vším bude
BRICS, technologie a zbrojení!
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Analýza obálky The Economist pro rok 2025! Vyhlídka na riziko jaderné války v
Evropě i růst amerického dolaru, jehož čas jako rezervní světové měny začal být
ale odpočítáván! Trump přinese digitální dolar, krypto a mezi ním a Putinem budou
rakety! Multipolární svět bude rozdělen a poté oddělen ploty! A za vším bude
BRICS, technologie a zbrojení!

Jak už jsem slíbil v pátečním pořadu na SVCS, připravil jsem pro vás
analýzu nejnovější obálky časopisu The Economist pro rok 2025 [1]
a rozhodl jsem se publikaci urychlit, protože nechci čekat až na
období před Vánoci a koncem roku, protože v té době se může
odehrát cokoliv a na publikování už by nemusel být čas. Jako již
tradičně přinesl globalistický plátek zašifrovanou obálku s podivnými
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symboly, které jsem se pokusil dešifrovat s ohledem na konceptuální
chování globálního prediktora. A tentokrát je čtení symbolů až
triviálně snadné a s několika výjimkami velmi explicitní a průhledné.
Začneme tedy vrcholem obrazu.

Obálka časopisu The Economist

Na samotném vrcholu obrazce na hlavní obálce je planeta Saturn,
která je v astrologii a zejména v globalismu považována za symbol
strachu ze změny řádu, resp. za symbol strachu ze změny jako
takové. Ovšem v Kabale je symbol Saturnu ve skutečnosti
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symbolem Satana. V tomto smyslu jde tedy o obojí,  jak o obavy
ze změn světového řádu na naší planetě, tak i o převzetí vlády
nad rokem 2025 samotným Satanem v okultní rovině. Několikrát
jsem opakoval, že rok 2025 bude strašlivým rokem, a to na 80.
výročí konce II. sv. války, kdy na toto výročí může vypuknout ta třetí.
Planeta Saturn tak vévodí na vrcholu celému obrazu, protože změna
světa a moc zla dosáhne vrcholu!

Na vrcholu obrazu je symbol změny! A těch změn je mnoho!

Přímo pod Saturnem je záběr na siluetu finančního distriktu Wall
Street na Manhattanu v New Yorku při pohledu z řeky Hudson. A
tady to začíná být opravdu zajímavé. Vpravo od obrázku amerického
finančního centra je fotka čínského prezidenta Xi Jin-Pinga, pod
nímž je symbol jedniček a nul, který reprezentuje digitalizaci a
rovněž zavádění digitálního juanu.

Vpravo pod obrázkem je tištěný spoj, což je symbol pokročilého
průmyslu s polovodiči a IT technologiemi. Obecně to překládám jako
symbol digitální ekonomiky. Vlevo od obrázku Wall Street je ale
obrázek Slunce a sluneční erupce na povrchu Slunce, vedle něhož
je symbol náhlého zlomu růstu ekonomiky a pod tím další šipka
směrem dolů jako symbol propadu čínského juanu.

Saturn, Wall Street, čínská měna a Xi Jin-Ping
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Sluneční erupce pošle dolů čínský juan a ekonomiku? Spíš nepůjde
o výbuch Slunce, ale jen o “výbuch” čínské solární ekonomiky, která
začíná praskat ve švech a trh s elektromobily, který stagnuje, by
mohl položit jak čínskou ekonomiku, tak juan. Energie ze Slunce by
tak obrazně řečeno opravdu položila Čínu, ale nepřímo, pouze
zprostředkovaně skrze zhroucení světového trhu s
elektromobily, a to kvůli fosilnímu Trumpovi. Nyní pokračujeme
na obrazci vlevo. Planeta země je natočena k nám americkými
kontinenty, tedy symbol světa Pax Americana. Tady je to třeba
vysvětlit.

Kolaps a krach systému Pax Americana a zemětřesení u voleb v zemích EU

Všechny školy ve všech zemích Evropy a ve všech učebnicích
zobrazují planetu Zemi vždy jako Euro-Afriku, tedy ve středu glóbu
směrem k pozorovateli je evropský a africký kontinentu. Jde o tzv.
Euro-africkou sféru. Ne však v Severní a v Jižní Americe. Tam totiž
školní učebnice a média zobrazují planetu Zemi z pohledu obou
Amerik. No, a tomuto geografickému pohledu se odborně říká
Americká sféra.

A právě ona symbolizuje tzv. systém Pax Americana. Vlevo glóbu si
všimněte šipky směřující dolů, tedy síla a moc Pax Americana v roce
2025 půjde dolů. A to není všechno. Pod glóbem je symbol
drátěného plotu, o kterém ještě bude v tomto článku řeč. Tento
symbol plotu je zásadní.
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Ursula von der Leyen a popraskaná volební urna

Dole pod plotem je fotografie Ursuly von der Leyen, která na obrazci
symbolizuje a zastupuje Evropskou unii. A podívejte se na šipku
vlevo, akcie a budoucnost EU půjdou v roce 2025 dolů. A dolů půjde
nejen EU, ale i trh s automobily na baterky v Evropě, což je na
obrázku hned vedle Ursuly. Co je ale opravdu děsivé, to je symbol
popraskané volební urny mezi Ursulou a Zelenským, který je níže
pod Ursulou.

Symbol popraskané volební urny symbolizuje buď cinknuté, tedy
zfalšované volby v EU a na Ukrajině, anebo naopak zemětřesení u
voleb v zemích EU, kdy toto zemětřesení je symbolizováno
právě popraskanou volební urnou. Osobně se spíš přikláním k
této druhé variantě, i když zfalšování nelze vyloučit. Volby v
mnoha zemích EU a možná i prezidentské volby na Ukrajině
vynucené Trumpem totiž opravdu budou znamenat poltické
zemětřesení v Evropě i na Ukrajině.

Výhled na jaderný konflikt v Evropě a dolaru se krátí čas

https://aeronet.news/wp-content/uploads/The_Economist_2025middleLeftUrsula.jpg
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Nyní budeme pokračovat v analýze od Ursuly směrem vpravo. Tam
vidíme hrozivý symbol radiace v oku. To není nic jiného než symbol
pro “výhled” na jadernou hrozbu v EU v roce 2025. A hned za tím
mohutný graf ukazující růst nejen hrozby jaderného zamoření EU,
ale i růst amerického dolaru, kde je zobrazeno oko Benjamina
Franklina z lícní strany 100-dolarové bankovky. Vpravo od dolaru si
všimněte přesýpacích hodin, které se odsypávají od začátku, což je
symbol, že dolaru právě začal odsýpat a docházet čas v roli světové
rezervní měny č. 1, a ten proces odpočtu konce dolaru právě
započal. Proto ten počátek je symbolizován hodinami na začátku
přesypu.

Střed obrazu obálky

Pod přesýpacími hodinami je znovu glóbus země, ale tentokrát
zachycený z tzv. Indo-Asijské sféry. Je to symbol Ruska, Číny, Indie
a obecně symbol světa BRICS.  A znovu si pod tímto glóbem
všimněte symbolu drátěného plotu. Jak jsem už uvedl, dojde na něj
brzy řada. Tento svět BRICS podle všeho čeká v roce 2025
nějaká epidemiologická událost. Symbol injekční jehly ve
smyslu vakcíny opravdu nahání obavy.

Mohlo by to indikovat nový virus s původem znovu v Číně nebo v
zemích BRICS. Dole pod tím je symbol jaderného výzkumu a
jaderných zbraní a hned vedle obrázek Vladimira Putina a obrázky
textů, které symbolizují Putinovy dekrety, doktríny, červené čáry a

https://aeronet.news/wp-content/uploads/The_Economist_2025middle.jpg
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písemné dohody, kterých v roce 2025 asi bude hodně. Dole pod
texty je ale skrytý děsivý obrázek jaderné exploze, resp. jaderného
hřibu.

Rostoucí zisky vojensko-průmyslového komplexu a rostoucí dolar

A vpravo od hřibu je podivný obrázek, který na obálce najdete
celkem 3x a zobrazuje záblesk. Čáry tryskající ze středu všemi
směry. Symbol jaderného záblesku. Tento symbol najdete pod
Putinem, pod Trumpem a nahoře vlevo vedle Saturnu nad obrázkem
Wall Street. Symboly jaderných záblesků tedy v Rusku, v USA a
jmenovitě nad finančním centrem Pax Americana nad Wall Street.

Pod Donaldem Trumpem je symbol nosu Benjamina Franklina ze
stodolarové bankovky a nos je symbolem instinktu. Dolar s
jaderným zábleskem a s ústy z dolarové bankovky symbolizuje
jedinou věc, že hlavní slovo bude mít americký dolar a instinkt
businessu, pokud jde o Donalda Trumpa. Raketa, která dominuje
celé skládačce, odděluje od sebe právě Trumpa a Putina.

Mozaika damascénské oceli – symbol válečnictví a prosperity vojensko-
průmyslového sektoru

Vlevo dole je Volodymyr Zelenský a vpravo od něj jakýsi další
podivný obrazec, který připomíná strukturu a kresbu tzv.
damašské oceli, což není nic jiného než symbol prosperity
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vojensko-průmyslového komplexu, který kvůli Ukrajině i v roce
2025 poletí na akciích a obratu businessu do nebes, což symbolizuje
růstový graf hned vedle.

Ano, nejen damšské oceli bude třeba vyrobit další kvanta v roce
2025, takže i tato symbolika se snadno dešifruje. Tento symbol
zbrojení najdete nahoře za Xi Jin-Pingem a za Wall Street, takže
zbrojit bude Čína i americký kapitál. Dole pod tím je symbol jedniček
a nul, tedy digitální ekonomika ve zbrojení, technologické zbrojení,
pokročilé zbrojní systémy.

Úpadek deviatury pod Trumpovou vládou a jaderné záblesky

Úplně dole je obrázek americké zakladatelky feministického hnutí
Jane Austinové. Je to symbol, že v roce 2025 otázky deviatury,
genderu a feminismu skončí na úplném spodku systémů řízení. Už
to nebude priorita jako za vlády Joea Bidena v USA. Sračky z
Netflixu a dalších streamovacích platforem, kde feministické
Karen aktivistky likvidují korporace, firmy, ale i mediální průmysl svojí
feministickou ideologií a prosazováním DEI politiky, prostě už
nebudou mít ve Světě podle Trumpa takovou prioritu. To je asi
jediná pozitivní věc na celé skládačce na obálce. Za pozornost stojí
ještě Rudá pěst neomarxismu, hned vedle Austinové a překrývající
jaderný hřib pod Putinem.

Spodní část obrazu

https://aeronet.news/wp-content/uploads/The_Economist_2025footer.jpg
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Feminismus je součástí neomarxistického hnutí, které prosazuje
genderovou, rasovou a sociální rovnost. Mohlo by jít o symbol, že
právě Rusko je poslední zemí, která čeká na úder neomarxistickou
pěstí, která již plně ovládla země kolektivního Západu
(KoZa). Jaderný záblesk vidíme i dole pod Zelenským a úplně
vespod pod jedničkami a nulami symbolizujícími digitální
technologie ve válečném zbrojení. A tak se dostáváme konečně k
těm drátěným plotům. Tento symbol se na skládačce nachází na
dvou místech a označuje 3 nové multipolární světové řády, které
budou odděleny drátěnými ploty nejen obrazně, ale dost možná i
doopravdy.

Drátěné ploty a cihlové zdi se stane symbolem nejen BRICS, ale celého nového odděleného
světového řádu

Jeden plot vidíme pod Ursulou von der Leyen a od glóbem obou
Amerik. To je symbol, že Pax Americana bude oddělena plotem od
Evropské unie. Ten plot bude stavět jak EU, tak i Trump a jeho
Amerika. A druhý plot je pod indo-asijským glóbem a nad Putinem.
To je symbol, že země 3. světa zarámované ve skupině BRICS
budou také odděleny plotem od zbytku světa, myšleno tedy od toho
západního. Plot je symbolem parcelování světa do multipolárního
modelu, kdy mezi těmito světovými multipóly budou ploty, obrazně i
de facto. Ploty okolo Ruska, potažmo okolo celého BRICS. Ploty
okolo EU. Ploty okolo USA.
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Detail Trumpa a Putina

A hlavním motivem v celé skládačce je cihlová zeď, která je
symbolem nového světového multipolárního řádu, kterému bude v
roce 2025 dominovat právě skupina složená z “cihel”, tedy skupina
BRICS. Brics v angličtině totiž znamená “cihly“. Celé pozadí
skládačky tedy symbolizuje, že celý rok 2025 se ponese v duchu a
na pozadí nového světového vůdce, kterým je BRICS. A druhým
leit-motivem jsou tištěné obvody a jedničky a nuly. To je symbol, že
rok 2025 se ponese v duchu digitalizace a elektronizace ve všech
oblastech. Proto tyto symboly tvoří celé pozadí obrazu.

Zásadní je vzkaz, že Trumpovy kroky budou řízeny businessem,
ale přesto mezi Putinem a Trumpem budou stát rakety a bude
hrozit jaderná eskalace, ze které bude profitovat vojensko-
průmyslový komplex a rovněž Trumpův dolar, který je očima, nosem
i ústy nové Trumpovy administrativy. Tato zašifrovaná predikce The

https://aeronet.news/wp-content/uploads/The_Economist_2025middleRight.jpg
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Economist tak nepřináší překvapení, pouze konceptuálně potvrzuje
to, co tady na Aeronetu od nás čtete pravidelně. Rok 2025 bude
opravdu rokem obrovských změn, které ale mohou být v mnoha
ohledech spatřovány jako kroky Satana. A to bez ohledu na to, jestli
na něj věříte, nebo ne.

Globalisté si hrají se svými figurkami a národy goyim spí s očima zavřenýma dokořán

V okultní rovině se totiž zlo manifestuje skrze působení na náš svět.
A když už létají rakety na Rusko, je jasné, že civilizace je na prahu
roku 2025 opět konfrontována s hrozbou strašlivé války. Globalisté
těmito grafikami oznamují nachystané procesy v naší iteraci a
posílají tímto vzkazy a signály zasvěceným, přičemž je naprosto
zjevné, že všichni světoví vůdci jsou jen figurky na jejich globální
šachovnici, není tam žádná výjimka, žádný solitér, žádný skutečný
vlastenecký kádr a především ani jeden gój, kterým není dovoleno
podílet se na procesech řízení ani samotných národů, natož
globálních procesů.

Detail Ursuly, Ňuchačenka a Trumpa
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Pro globalisty je to prostě jen hra s figurkami, že tady bude válka,
támhle budou feministky rozvracet funkci tradiční rodiny, tady se
budou střílet rakety a růst atomové hřiby, a tady se pojede
digitalizace dolaru, juanu, eura a rublu. Tady náš židovský prezident
požene do války a zničení celý národ Ukrajinců. A tady na druhé
straně bude ten náš druhý člověk posílat do té války ruské goyim. A
korejský Kim mu pošle své goyim.

A západní chazarští, tedy goyim sloužící pod čepcem či pod
zástěrou halachistům a sionistům, pošlou na pomoc Zelenskému již
možná brzy do války své goyim. To podle toho, co Trumpovi bude
a nebude dovoleno dojednat za business mezi Londýnskými a
Moskevskými kancelářemi. A to je celé! Taková je realita neštěstí
zotročených a spících gójských národů. Osvobozen bude ten, kdo se
vzbudí z vlastního zapomnění. Navěky však zotročen zůstane ten,
kdo bude tvrdě spát s očima zavřenýma dokořán.

Cena másla, Vánoce a Aeronet

Závěrem článku bych vás chtěl požádat, tedy pokud se vám naše
články a analýzy líbí, abyste zvážili prosím v této náročné době před
Vánoci, kdy lidé nemají pomalu už ani na máslo, přispět na provoz
našeho serveru, protože obsah serveru vytváříme pro vás, ne pro
sebe. A čtenost je sice měsíc od měsíce vyšší, ale na konci každého
měsíce řešíme tuto situaci. Existují dvě možná vysvětlení.
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Satira, která přestává být satirou, ale realitou

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SlunceSenoMaslo.jpg
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Buď z těch 4,6 milionu lidí, kteří nás každý měsíc čtou, pochází
všichni jen z řad důchodců a sociálně slabších čtenářů, anebo…
anebo je to prostě lhostejnost. My nefungujeme z koncesionářských
poplatků, z grantů EU nebo od vlády, ani nás neplatí ambasády,
dokonce ani Kreml, věřili byste tomu? Ani neziskovky, ale v provozu
nás držíte jen vy, čtenáři.

Chápu, že předvánoční období je nejen největší radost, ale v
posledních letech i starost, a statisticky po roce 1989 i období
největšího počtu sebevražd [2]. Je to náročné období pro nás pro
všechny. Ale přesto bych vás chtěl požádat, abyste zvážili příspěvek
pro váš, jak doufám, oblíbený Aeronet. Bez vás to prostě nedáme. A
samozřejmě velké díky všem, kteří nám již tento měsíc přispěli! Jen
společně to zvládneme do roku 2025, který bude nejkritičtějším
rokem za posledních 80 let od konce II. sv. války.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 23% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývá 6 dní. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s

https://href.li/?https://www.echo24.cz/a/SMGbv/smutna-statistika-dobrovolnych-odchodu-vanoce-se-jeste-preziji-krizovy-je-novy-rok
https://aeronet.news/donate/
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Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

https://aeronet.news/donate/

